

Sarajevo, 25.07.2024.godine

Klub SDP-a u Skupštini Kantona Sarajevo
Zastupnik Davor Čičić

ZA:

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

n/r Vlada Kantona Sarajevo- premijer g. Nihad Uk

n/r Ministarstvo za odgoj i obrazovanje KS- ministrica gđa. Naida Hota Muminović

n/r Grad Sarajevo- gradonačelnica gđa. Benjamina Karić

U skladu sa članom 106. i 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, dostavljam:

ZASTUPNIČKU INICIJATIVU

Prema **Vladi Kantona Sarajevo, Ministarstvu za odgoj i obrazovanje i Gradu Sarajevu**

Za finansijsku podršku polaznicima našim uspješnim učenicima iz Kantona Sarajevo polaznicima STEM akademije u Sarajevu za odlazak na izborenu WRO Evropsku robotičku olimpijadu Open Championship Italy 2024 koje se održava u Brescia u septembru 2024.godine.

OBRAZLOŽENJE

Polaznici programa STEM akademije u Sarajevu učestvovali su 09.06.2024. godine u Zenici na državnom takmičenju iz robotike WRO 2024 Bosnia and Herzegovina, gdje su osvojili **srebrnu i bronzanu** medalju u kategoriji Elementary. Drugoplasirana ekipa **STEM Wizards**, u sastavu Emin Žunić (11), Hamza Kadić (12) i Kaan Kapić (12) i trećeplasirana ekipa **STEM Sparks**, u sastavu Mirza Bašić (11), Lena Pavlović (11) i Lejla Omerović (11), sa trenerom Damirom Bradarićem, ostvarile su time pravo učešća na WRO Evropskoj robotičkoj olimpijadi **Open Championship Italy 2024**, koje se održava u Brescia u periodu 25.-28.09.2024. godine (<https://wro2024.it/>).

U prilogu ove inicijative dostavljam molbu udruženja „Steam Academy“ BiH za podršku ovim našim učenicima iz Kantona Sarajevo sa pojašnjenjem i obrazloženjem potrebnih finansijskih sredstava za učešće, kotizaciju i smještaj na spomenutoj Evropskoj robotičkoj olimpijadi. Smatram da Kanton i Grad Sarajevo u ovom trenutku mogu i moraju biti podrška ovim našim uspješnim i vrijednim učenicima i iz tog razloga podnosim ovu zastupničku inicijativu i tražim i molim navedene naslove da inicijativu podrže i pomognu ove naše mlade ljude da nas uspješno predstave na ovoj Evropskoj robotičkoj olimpijadi.

S poštovanjem,

Davor Čičić
Predsjednik kluba SDP BiH
u Skupštini Kantona Sarajevo